
 

 

 

 

※ こたえは    の中に かきましょう。 

１    に あてはまる 数を かきましょう。（５点×４） 

 （１）つぎの 数を あわせると いくつに なりますか。 

 

 

 

                    こたえ 

 
 

 （２）１００を ３こ，１０を ５こ，１を ８こ， 

   あわせた数は，         です。 

 

 （３）７００は，１００を         こ 

   あわせた数です。 

 

 （４）百のくらいが６，十のくらいが１，一のくらいが 

   ９の数は，        です。 

 

２ ひっ算で 計算を しましょう。ひっ算は    の中に 

 かきましょう。                （５点×６） 

 （１）４２＋１６     （２）２６＋３８ 

 

 

 

 

 

 

   こたえ          こたえ 

 

 （３）７９＋５３     （４）４８－３２ 

 

 

 

 

 

 

こたえ          こたえ 

 

 

 

○旧  

（５）８３－６９     （６）１２５－９４ 

 

 

 

 

 

 

   こたえ          こたえ 

 

３ 計算を しましょう。          （５点×５） 

（１） ２×４        こたえ 

     ２の段 

 （２） ５×３        こたえ 

     ５の段 

 （３） ７×４        こたえ 

     ７の段 

（４） ８×９        こたえ 

     ８の段 

 （５） ９×９        こたえ 

     ９の段 

４ いちごが ４こずつ のっている さらが ５さら 

 あります。             （式５点 答え５点） 

  いちごは ぜんぶで 何
なん

こ ありますか。 

 

 〔しき〕 

 
 

こたえ        こ 

     ４の段 

５    に あてはまる 数を かきましょう。（５点×２） 

 （１） １０ｍｍ ＝         ｃｍ  長さ 

 

 （２） １時間
じかん

 ＝          分
ぷん

   時間 

 

６ テープの 長さは 何
なん

ｃｍ何
なん

ｍｍ ですか。（５点×１） 

  

 

 

  長さ（ものさし） 

平成２９年度 

小学校第３学年 基 礎 学 力 定 着 度 調 査（算数） 

３ねん〔   〕くみ 〔   〕ばん なまえ〔                〕 

 

 

 

点 

２４７ 

３５８ 

７ 

６１９ 

 ４２ 

＋１６ 

 ５８ 

２位数+２位数 

繰り上がりなし 

 ２
１

６ 

＋３８ 

 ６４ 

２位数+２位数 

繰り上がり１回 

５８ ６４ 

 ７
１

９ 

＋
１

５３ 

１３２ 

２位数+２位数 

繰り上がり２回 

 ４８ 

－３２ 

 １６ 

２位数-２位数 

繰り下がりなし 

１３２ １６ 

 

 

 

 

 

 

 100 

100 

1 

10 

10 

10 

10 1 

1 

1 

1 

1 

1 

  ８
７

３ 

－６９ 

 １４ 

２位数-２位数 

繰り下がり１回 

 

  １２５ 

－ ９４ 

  ３１ 

３位数-２位数 

繰り下がり１回 

 

１４ ３１ 

４×５＝２０ 

（４×５でも可） 

２０ 

８ 

１５ 

２８ 

７２ 

１ 

６０ 

  ２ ｃｍ ５ ｍｍ 

８１ 


